

Наши справки

«ГРЕЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРАВА И ПОЛИТИКИ» ВЫХОДИТ В САЛОНИКАХ

Редакция «Московского журнала международного права» получила письмо за подписью директора Института международного публичного права и международных отношений, профессора, главного редактора «Греческого журнала международного права и политики», находящегося в городе Салоники, г-жи К. Коуфа (Mrs. K. Koufa), в котором она сообщает, что с января 1998 года начнет выходить этот новый журнал и приглашает юристов-международников присылать свои статьи и материалы для публикации в нем.

Этот журнал был создан зимой 1997 года как средство для углубленного изучения международных проблем. Он будет выходить два раза в год под патронажем Института международного публичного права и международных отношений в Салониках, Греция.

«Греческий журнал международного права и политики» принимает к рассмотрению для возможной публикации материалы, связанные с международным правом, европейским правом, международными отношениями, международной политикой и дипломатией.

Среди ученых, получивших международные признание и известность, которые вошли в состав редакционного совета «Греческого журнала международного права и политики», можно упомянуть таких академиков и профессоров, как профессор Эдинбургского университета А. Бойле, профессор Афинского университета «Пантеон» Т.-А. Христулидис, профессор Женевского университета и Женевского института международных исследований К. Дж. Доминице, профессор Римского университета Л. Феррари-Браво, профессор Гарвардского университета Д. Кеннеди (США), члены Международного Суда А. Корома и С. Ода, профессора Афинского университета Э. Рукунас и К. Розакис.

Журнал предназначен стать источником авторитетной и современной информации по текущим международным вопросам, показывать их в развитии и принести пользу его читателям —

преподавателям, научно-исследовательским работникам, юристам-международникам, экспертам по проблемам международных отношений и дипломатии.

Журнал ждет контактов с его будущими авторами и читателями. Его адрес:

The GREEK JOURNAL OF INTERNATIONAL LAW AND POLICY
c/o Institute of International Public Law and International Relations
Leof. Megalou Alezandrou 15 de Hadji,
GR-546 40 Thessaloniki — GREECE
Tel.: (031) 841.751 and 810.451, Fax: (031) 853.427

МОСКОВСКАЯ АССОЦИАЦИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРАВА (МАМП)

Московская ассоциация международного права (МАМП) создана в феврале 1992 года. Ее цели:

— оказывать содействие утверждению, продвижению и осуществлению статуса России как независимого суверенного государства, обеспечению ее сотрудничества с новыми независимыми государствами, образовавшимися на территории бывшего СССР, с другими государствами мира;

— содействовать человеку в использовании международно-правовых средств в интересах упрочения как личности и гражданина;

— способствовать расширению и углублению научных исследований в области международного права;

— способствовать распространению международно-правовых знаний.

Учредителями Ассоциации выступила группа ученых и практических работников в области международного права.

Ее членами могут стать специалисты в области международного права, российские депутаты, журналисты-международники, любые лица, интересующиеся международным правом. Коллективными членами могут быть любые объединения, включая предпринимателей. Иностранцы граждане могут стать членами Ассоциации (индивидуально или коллективно) на равных основаниях с гражданами России.

Структура МАМП. Собрание всех членов Ассоциации — высший орган, определяющий направления деятельности МАМП. Собирается на ежегодные и в случае необходимости чрезвычайные сессии; Правление МАМП состоит из 11 членов, избираемых Собранием, руководит работой Ассоциации в период между сессиями